

关注第十四届“农订会”

“农订会”今日开幕 南安市领导带队检查筹备情况

本报讯(记者 庄晓丽)第十四届海峡两岸(泉州)农产品采购订货会(以下简称“农订会”)将于今日开幕。昨日下午,南安市委书记林荣忠、市长张桂森带队检查“农订会”筹备情况,要求各部门要齐心协力,确保“农订会”准备到位、安全有序。

据了解,第十四届“农订会”将于9月7日—9日在南安·福建成功国际会展中心举办,共设3个线下展馆,展厅面积2.5万平方米,共708个国际标准展位,其中台胞台商企业展位共302个,大陆展位共406个;增设了泉州农业技术合作成果展区、乡村振兴主题展区和福建农业品牌馆,突出展示两岸优质农产品农业技术、农业机械和新营销模式。

汇报会上,市委书记林荣忠、市长张桂森肯定了本届“农订会”的筹备工作情况,同时要求各级有关部门在思想上要更加重视,在工作上更要

加细致,在责任上要更加明确。他们强调,要做好安全工作,展会全程要严格落实疫情防控措施,在食品、消防、交通、安防等方面,都要准备到位,确保万无一失;要做好环境卫生

工作,加强展会现场保洁及城市市容市貌、景区景点的环境卫生整治工作,展现南安良好的城市形象;要做好接待工作,为嘉宾、客商等提供热情周到、细致便利的服务;要注重宣

传报道,突出乡村振兴、产业对接、基地建设等重点,形成全方位、深层次的推广格局,进一步提升“农订会”的影响力和知名度。

市领导陈倩参加活动。

相关新闻

半小时一班 免费公交接你逛“农订会”

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 洪明霞)今日起,第十四届海峡两岸(泉州)农产品采购订货会在南安·福建成功国际会展中心举行。记者从南安市交通运输局了解到,为更好地满足市民出行需要,南安市武荣公共交通有限公司开通1条免费公交专线,接送市民前往会展中心参加“农订会”,采购最新鲜特色的农产品。同时,日常运营的10路、19路、25路公交车均途经会展中心,市民可就

近搭乘。

该条免费线路途经站点为:南安市体育馆—新华街—成功街—柳城大桥—福溪—国际会展中心,营运车辆为闽CYD816、闽CYD708,每天共发送46班次,每半小时一班车。其中,南安市体育馆发送23车次,首班8:30,末班20:30;国际会展中心发送23车次,首班9:00,末班21:00。

据悉,免费公交的营运车辆车头将摆放提示牌。“疫情防控期间,

我们将严格遵守安全和防疫要求,给接送车辆专门配置‘84’消毒液、喷壶等物品,并选派业务素质高、责任心强的驾驶员从事线路营运,同时要求驾驶员每班对车辆全面消毒、通风运行。”南安市武荣公共交通有限公司相关负责人提醒市民,为切实保护好自己和他人的健康安全,大家务必严格遵守疫情防控相关规定,做好佩戴口罩等必要的防护措施,并配合驾驶员工作。

兴业银行
稳利恒盈F 12个月
产品代码:9K218016
产品类型:固定收益类开放式净值型
比较基准:3.90%-4.40% 投资周期:12个月
起购金额:1元 代销风险等级:R2
申购期:
2021.09.01-2021.09.07(起息日2021.09.08)
2021.09.08-2021.09.14(起息日2021.09.15)
2021.09.15-2021.09.22(起息日2021.09.23)
2021.09.23-2021.09.28(起息日2021.09.29)
赎回规则:需主动预约赎回
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
详情请致电:0595-86370300
兴业银行南安支行(南安旧汽车站正对面)

省调研组到泉州华侨革命历史博物馆开展核查调研工作

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 陈雨佳)6日,省调研组一行到泉州华侨革命历史博物馆开展红色遗址、革命文物和纪念设施核查调研工作。南安市常委、宣传部长曾惠阳陪同调研。

调研组通过实地查看、核对史实、查阅批件、核查账册、查看记录等方式,核查调研展陈内容,讲解词涉及史实、评价是否恰如其分、准确客观,场馆建设报批手续是否完善,财政拨付的免费开放和陈展布展补助资金使用是否规范等,同时对相关部门是否组织红色资源调查普查,建立台账,制定保护规划等进行调研了解。随后,调研组召开座谈会,针对检查的问题提出整改意见。泉州华侨革命历史博物馆将对调研组提出的宝贵意见进行整改,并做好后续工作。

南安市医院新院区(一期)项目获评泉州首批“无欠薪标杆项目”

本报讯(记者 陈亮亮)日前,泉州市人力资源和社会保障局、市住房和城乡建设局、市交通运输局、市水利局等四部门联合印发《关于公布泉州市首批“无欠薪标杆项目”的通知》(以下简称《通知》),公布泉州市首批23个“无欠薪标杆项目”和10名优秀劳资专管员。其中,福建建工集团有限责任公司南安分公司承建的南安市医院新院区(一期)项目上榜泉州首批“无欠薪标杆项目”。据悉,该项目也是南安地区唯一一个获得本次泉州市表彰的标杆项目。

南安市医院新院区(一期)项目为省重点项目,也是福建省2019年度省重点项目业绩信誉评价A级项目,主要建设有病房楼、门诊、急诊、医及手术室等,拟设640—880张床位。建成后,服务范围可辐射全市近170万人,将有力提升南安医疗卫生水平。

据悉,该项目部从项目建设伊始就将构建和谐稳定的劳动关系作为一项长期的任务抓好抓实,严格落实劳动保障有关法律法规的要求,按照无欠薪项目标准,建立健全欠薪防范处置机制,强化项目劳务实名制管理,定期开展劳资工资发放监察工作,把拖欠工资问题纳入平时的监控中,保证农民工工资及时足额地从专户账号发放,实现用工规范化、支付工资常态化、实名制管理制度化,为项目高质量推进营造良好的施工环境。

根据《通知》,被认定为“无欠薪标杆项目”的,可按相关规定运用到施工企业劳动保障守法诚信等级评价、工资支付行为信用等级评价、行业主管部门信用等级评价,提前全额退还项目工资保证金,项目负责人、劳资专管员优先推荐参评“优秀项目负责人”“优秀劳资专管员”等荣誉和表彰表扬等。

南安拨付公路建设资金支持乡村振兴

本报讯(通讯员 王荣华 记者 陈亮亮)昨日,记者从南安市财政局获悉,为促进南安市与安溪交界乡村振兴交流,消除交通安全隐患,解决群众出行安全,经南安市发改局研究立项对两县交界茂盛路仑巷段同安溪连接线进行改建,项目总投资390万元,道路全长154.869米,红线宽度32—50米,双向六车道。

近日,为保障项目建设,南安市按工程进度先行拨付首期资金133.72万元。该项目建成通车后将南安市和安溪两地周边乡镇经济发展和重要工业项目的招商引资起到积极作用。

“如今,我终于解绑了”

时隔一年换肾成功!眉山19岁女孩通过本报感谢好心人



去年患病期间,魏雅婷常常一个人坐着发呆。

■本报记者 赖香珠 李想
通讯员 石倩雯 文/图

“一年来,我去得最多的地方是医院,感觉生活完全和医院‘绑’在了一起。如今,我终于解绑了!”昨日,在电话的另一端,眉山乡大眉村19岁女孩魏雅婷激动地告诉记者。去年7月,魏雅婷查出患有尿毒症,因为双肾全坏,需要换肾,让这个本就困难的家庭雪上加霜。父亲中风偏瘫,母亲靠打工养活一家;爷爷奶奶拿出低保金为她治病……2020年8月29日、2020年8月31日、2020年9月4日,本报微信公众号、报纸接连对魏雅婷的家庭情况和病情进行报道后,无数爱心人士为她伸出援助之手。

经过1年的等待,2021年8月27日上午,魏雅婷在广西医科大学第二附属医院接受了肾移植手术,并取得成功。

【回顾】

18岁少女患尿毒症 短短数日募捐近41万元

“雅婷现在很好,没有排异反应,各项指标也很正常。”昨日,电话中魏雅婷母亲魏秀秀的声音,将记者的思绪带回到2020年的夏天。

2020年8月21日,记者第一次见到魏雅婷。那是一个稀松平常的周末,天气阴霾,就如同魏雅婷一家人的心情。

脸色苍白,脖子上插着指头粗的导管,听到妈妈和奶奶的哭声,她起身到房间“躲”了起来,背对着众人发呆……尿毒症,对于18岁的她,

陌生而沉重,太猝不及防了。雅婷勤快、懂事,从小就是爷爷奶奶的好帮手。为了减轻家庭负担,初中毕业后她就外出务工,16岁时,她已经学会自食其力,不向家里伸手要一分钱;每次回家,她也会塞钱给家人,还帮她双胞胎弟弟交话费。

眼看着能帮妈妈分担压力,命运竟和她开起了玩笑——查出自己患有尿毒症。

得知魏雅婷的情况,村民们立刻行动了起来。大眉村党支部、村委会与魏氏宗亲会秘书长魏貽通牵头,成立临时救助基金,向社会求助,仅三天时间就有370多人共捐款12万元;更有清华学子魏凡将魏氏宗亲会奖励的5000元全部捐赠出来。

2020年8月29日、2020年8月31日,经本报微信公众号和报纸发出爱心求助后,许多热心网友纷纷留言,并伸出援手帮助魏雅婷,两天内收到500多笔捐款共4万多元;本报也与南安市慈善总会、计生协会等协会积极联系对接,南安市眉山商会募捐3万多元;南安市助学志愿者协会募捐2万多元;菲律宾慈善基金会捐款1万元……短短数日,共募集善款近41万元。

2020年9月,得知魏雅婷做透析的医院机器紧张,只能安排在晚上进行透析,需要由母亲接送,本报第一时间联系南安首个乡镇卫生院血透室——霞美卫生院血液透析室,开展爱心联动。最后,院方决定,免掉其血透和血液治疗费用,报销来回打车费用,并为其提供午餐(详见本报2020年9月4日N1版)。

此后,魏雅婷一边在医院做透析治疗,一边等待合适的肾源。

【进展】 与病魔抗争 一年等待迎来生命曙光

一直以来,记者也在默默关注魏雅婷的近况。“雅婷没有来医院透析了,她去广西等肾源了。”“雅婷在广西接受肾移植了”……直到8月27日晚,记者得知雅婷换肾成功的消息,由衷替她高兴。

昨日,记者终于与从ICU转到普通病房的魏雅婷取得联系。“我终于解绑了!”连线过程中,魏雅婷的声音有激动、有喜悦,如释重负。

1年来,在无数爱心人士的关注与帮助下,她勇敢与病魔抗争,不懈等待,终于迎来了生命的曙光。

“如果没有大家的帮助和关心,我们家是没有经济能力给我换肾的,我不太会说话,内心重复最多的一句话就是感谢大家,谢谢海丝商报,谢谢所有关心帮助过我的人!”魏雅婷告诉记者,希望通过海丝商报,传达她最诚挚的谢意。

“自从成立临时救助基金,我们也持续跟踪雅婷的情况,帮她联系医生、找医院、找肾源,目前已经累计支出50万元,保守估计后续还需六七万元费用。”魏貽通告诉记者,在这1年里,由于雅婷一直在做透析治疗,募集的爱心捐款已经用完。“如果大家愿意再帮助这个女孩,帮助她们一家渡过难关,那就太感激不尽了。”

“以后不用再做透析了,现在身体状况良好,只要注意饮食就行,估计明天就可以出院了。”魏雅婷告诉记者,出院后最想见朋友和家人,再找个工像正常人一样生活。

感谢信

致爱心人士:

去年7月,我被确诊为尿毒症,而且双肾全坏,急需换肾。突如其来的病情,击垮了我们一家。突然,我迷失了方向,看不到生活的希望。

然而,就在我们最无助的时候,社会各界爱心人士向我伸出了援助之手。村民募捐、魏氏宗亲会成立救助基金,海丝商报报道我的病情后,许多部门、爱心协会、爱心人士也伸出援手。大家的这份爱心,我都看到、也深深感受到了!40多万元,这个庞大的数字,我

想都没想过,这么多人愿意帮助我们一家!当然,还有“加油,坚持就是胜利!”“一定会好起来的!”“不放弃就一定有奇迹!”“风雨过后一定能见到彩虹”……这些鼓励的话语,至今仍然萦绕在我耳边。

此后1年多的透析生活,经常血压升高,胸闷气短,让我极度痛苦。但是我在心里一直默默地对自己说:“挺住就对了!”大家的热心帮助,给了我战胜病魔的勇气!大家的善行义举,给了我重生的希望。

2021年8月27日,这是一个终

生难忘的日子,我在广西医科大学第二附属医院进行了肾移植手术,手术非常成功,目前已安全度过急性排斥期,身体正逐步恢复,即将开始全新生活。这个好消息,我想第一时间同大家分享!

千言万语道不尽,唯有感恩挂心头。在此,我真诚地向所有的爱心人士说一声感谢,道一声祝福,谢谢你们!我一定会尽快恢复起来,好好生活,以自己的实际行动去回报这个温暖的社会!

魏雅婷
2021年9月6日